



možda izborima

RS potreban jak opozicioni blok i ističe "da je, ako se stvori blok stranaka oko vlasti koji izlazi na opšte izbore, logično da se stvori i suprotni blok od strane opozicije".

"RS treba jak opozicioni blok pošto je Milorad Dodik, lider SNSD-a, već najavio da će ići u koaliciju na predstojećim izborima 2010. s liderima SP-a i DNS-a Petrom Đokićem i Markom Pavićem. Jasno je da će i sa druge strane biti blok stranaka", kaže on.

Bosić je rekao da je zajednički nastup opozicije na opštim izborima 2010. najvjerovatniji ishod i dodaje da stranke koje budu činile blok opozicionih stranaka moraju imati zajedničku političku platformu.

"Ko će sve biti u tom bloku još je rano govoriti, ali je jasno da on mora biti programskog i političkog sadržaja, a ne na osnovu toga da se po svaku cijenu dode do vlasti", kaže Bosić.

I Bosić je napomenuo da se ne smije dozvoliti situacija kao u Crnoj Gori da vlast izlazi na izbore sa strankama u koaliciji, a da svaka stranka iz opozicije nastupa za sebe.

Bosić je rekao da je opozicioni blok u Narodnoj skupštini RS "mnogo prepoznatljiviji nego dosad" i da je s Ivanićem i Mihajlicom dogovorio saradnju u vidu koordinacije opozicionih poteza, prvenstveno u Narodnoj skupštini RS, da podignu stvari na viši nivo.

Finansijska policija FBiH utvrdila milionske štete pri nabavci lijekova

Tužilaštvo BiH još nije odlučilo preuzeti istragu

M. ČUBRO

SARAJEVO - Tužilaštvo BiH još nije odlučilo o preuzimanju istrage u kojoj je utvrđeno da većina kantonalnih zavoda za zdravstveno osiguranje u FBiH proteklih godina nije raspisivala tendere za nabavku lijekova.

Time su, prema nalazima istrage, prouzrokovali više od 20 miliona KM štete budžetima. Nepravilnosti u nabavci otkrivene su tokom provjera Finansijske policije FBiH, čiji istražitelji analiziraju nabavku lijekova u svih deset kantonalnih zavoda za zdravstveno osiguranje BiH.

"Ranije smo ustanovili da je samo Zavod za zdravstveno osiguranje Kantona Sarajevo potrošio 14 miliona KM više za lijekove jer nije poštovan Zakon o javnim nabavkama. Provjeravamo poslovanje svih kantonalnih zavoda za zdravstveno osiguranje u Federaciji BiH, a sudeći prema prvim analizama većina ovih zavoda pravila je propuste u pogledu nepoštivanja Zakona o javnim nabavkama", kazao je juče Zufer Dervišević, načelnik Finansijske policije FBiH.

Provjere poslovanja zavoda za zdravstveno osigura-

va. Prema nezvaničnim informacijama, Tužilaštvo BiH je pod snažnim pritiscima za zaustavljanje ove istrage.

Samo ZZO KS potrošio je 14 miliona KM više, rekao Dervišević

"Za analizu svih dobijenih predmeta potrebno je vrijeme jer moramo ocijeniti je li eventualno počinjeno krivično djelo u našoj nadležnosti, da li već postoji sličan predmet u našem tužilaštvu, te još niz provjera. To jedino može biti razlog zbog kojeg nije donesena konačna odluka u ovom predmetu", rekao je Boris Grubešić, glasnogovornik Tužilaštva BiH.

Vijesti

Promjene u vrhu SDA neophodne

SREBRENICA - Velike promjene u vrhu SDA su neophodne, izjavio je juče u Srebrenici Bakir Izetbegović, potpredsjednik SDA i jedan od kandidata za lidera stranke.

"U vremenu duboke recesije, potrebno je drugačije raditi. Ovo je najteže vrijeme za BiH i SDA, ali ja sam u prilici da ponudim rješenja i nikad ne nudim ono u šta nisam siguran da mogu ispuniti. Smatram da svojim angažiranjem, kao predsjednik SDA, mogu učiniti da BiH iskoristi jednu od posljednjih šansi na putu ka prosperitetu", rekao je Izetbegović. (Fena)

Ugašen požar

VIŠEGRAD - Radnici Radne jedinice uzgoja i zaštite šuma Šumskog gazdinstva "Panos" iz Višegrada uspjeli su prvo da lokalizuju, a kasnije i ugase šumski požar u selu Blace.

Rajko Nikitović, jedan od rukovodilaca u "Panosu", kazao je da je požar nakon petočasovne borbe ugašen u nedjelju kasno naveče.

"Vatra je u nedjelju u popodnevnom časovima zahvatila oko pet hektara borove šuma i ubrzano se širila ka većim kompleksima. Mještani su prijavili požar, koji smo uspjeli da ugasimo nakon petočasovne borbe s vatrenom stihijom", rekao je Nikitović.

Prema njegovim riječima, i ovaj požar izazvan je ljudskim nemarom - paljenjem korova na livadama. Materijalna šteta će tek biti procijenjena. (Srna)

Prodajom dionica do povezivanja staža

TUZLA - Obaveze za penzijsko-invalidsku i zdravstvenu zaštitu, te otpremnine radnicima Kokosno-hemijskog kombinata (KHK) Lukavac, koji su nakon sklapanja ugovora s indijskim partnerom "Global Infrastructure LCT" prije pet godina ostali neraspoređeni, bit će plaćene do oktobra ove godine, zaključeno je na jučešnjašnjoj sjednici Vlade TK.

U programu rješavanja radno-pravnog statusa radnika KHK-a navedeno je da je za povezivanje staža radnicima za posljednje tri godine potrebno oko 1,1 milion maraka.

Vlada TK odlučila je prodati 15 odsto dionica ove fabrike svom indijskom partneru i tako obezbijediti sredstva za uvezivanje staža i isplatu otpremnina.

J.Š.



Zadrugari protestovali

SRBAC - Zadrugari i kooperanti Zemljoradničke zadruge "Sitneši" održali su juče u centru Srpa mirne proteste protiv odluke Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede RS da im bude uskraćeno pravo na dodjelu koncesije na 331 hektar obradive državne zemlje u selima Sitneši, Srđevići i Lepenica.

Oni su sa 65 traktora blokirali Ulicu Danka Mitrova u dužini od 100 metara, noseći transparente u kojima su zahtijevali ostvarenje svojih prava.

"Pogođeni smo nepravdom raspodjelom državne zemlje na koncesije, a posebno odlukom da se jednoj porodici dodjeli 331 hektar zemljišta, a da nas 45 zadrugara i 400 kooperanata ZZ 'Sitneši' ostanemo bez zemlje i da postanemo socijalni slučajevi", rekao je Darko Ilić iz "Sitneša".

U cilju pronalaska kompromisnog rješenja u zgradi opštine je po hitnom postupku zasjedala posebna komisija u kojoj su bili predstavnici resornog ministarstva, Komisije za dodjelu koncesija, predstavnici opštine Srbac, velikih koncesionara i nezadovoljnih zadrugara.

Štite srpske nacionalne interese

SREBRENICA - Kako bi zaštitili vitalne srpske nacionalne interese u Srebrenici odbornici tri političke partije formirali su Klub srpskih odbornika u Skupštini opštine Srebrenica u RS.

"Tražimo od Osmana Suljića, načelnika opštine Srebrenica, da razgovaramo i da mu ukazemo na sve vidove diskriminacije prema srpskom narodu, koji je većinski na području opštine Srebrenica", navedeno je u pismu deset srpskih odbornika u SO Srebrenice.

Srpski odbornici traže da načelnik opštine Srebrenica rekonstruiše svoj kabinet, koji ne bi više bio jednonacionalni (bošnjački), već da se neko mjesto nade i za predstavnika srpskog naroda.

Pored toga, potrebno je da i komisije i nadzorni organi budu multietnički kako bi se ispoštovala konstitutivnost naroda.

Srpski odbornici Saveza nezavisnih socijaldemokrata, Srpske demokratske stranke i Demokratskog narodnog saveza upozorili su da neće ubuduće prisustvovati sjednicama SO Srebrenice ukoliko ne budu ispunjeni ovi zahtjevi i ne bude zaustavljeno ugrožavanje vitalnih nacionalnih interesa. (Agencije)

Izraditi izvodljivu strategiju

SARAJEVO - Vlada FBiH mora hitno izraditi preciznu i izvodljivu strategiju sa konkretnim i razrađenim mjerama za prevazilaženje posljedica ekonomske krize u BiH, zaključili su članovi Poslovnog savjeta Ekonomskog fakulteta u Sarajevu.

Oni su na sjednici izrazili skeptičan stav prema postojećem prijedlogu mjera Vlade FBiH i mogućnošću njihove realizacije, ocjenjujući ih kao "nerealnu listu želja, koje su neizvodljive u trenutnoj konstelaciji odnosa i stanjem u FBiH".

Članovi Savjeta predlažu da Vlada FBiH izvrši konsultacije sa predstavnicima Ekonomskog fakulteta i Instituta, te predstavnicima privrede koji su najviše pogođeni djelovanjem negativnih faktora recesije.

Prema njihovom mišljenju, strategija za prevazilaženje ekonomske

Nakon dvočasovne diskusije zaključeno je da je neophodno da se najveći koncesionari na području srbačke opštine odreknu 20 odsto dodijeljenog zemljišta, što je oko 310 hektara, i ustupe ga u zakup poljoprivrednicima koji nisu obuhvaćeni dodjelom koncesija. Iz ovog

Neophodno da se najveći koncesionari odreknu 20 odsto dodijeljenog zemljišta

postupka treba da budu izuzeta tri koncesionara koji ne raspolažu obradivim zemljištem jer se radi o voćnjacima i zelenim površinama. Sa ovakvim zaključkom su se složila tri koncesionara - preduzeća "Agrounija", "Darko komerc" i "Poljotemik", dok ZZ "Kooperativni centar" Sitneši ovaj prijedlog nije podržala.

Budući da sastanku nisu prisustvovala još dva velika koncesionara, preduzeća "Pedib komerc" i "Maljičić", u naredna tri dana će pokušati dobiti zajedničku pismenu saglasnost od svih subjekata.

D.J.

Traže razgovor s načelnikom Suljićem

Potojeći prijedlog mjera Vlade FBiH "nerealna lista želja"

mjestu i smanjenju siromaštva. Članovi Savjeta smatraju da je neophodno poboljšati strukturu spoljnotrgovinskog bilansa kroz podsticaj i stimulaciju privrede, te unaprijediti poslovni ambijent i izvršiti reviziju zakona koji nemaju razvojni karakter. (Srna)